
 

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, o Conselho Municipal de 

Educação reuniu-se na sala do Núcleo de Práticas Jurídicas da UNIABEU, situada à 

R. Prof. Alfredo Gonçalves Figueira, 537 - Centro – Nilópolis. A presidente, professora 

Mara, abriu a sessão dando boas-vindas e perguntou se todos haviam feito a leitura 

da ata da reunião anterior. Como não havia ressalva, o documento foi aprovado por 

todos na sua íntegra. Passando para os informes e comunicados, a conselheira 

Nilcéa falou sobre o ofício enviado à SEMED acerca do projeto “Casa da Mulher 

Nilopolitana x escola”, que estava aguardando resposta, de modo que os encontros 

pudessem ser iniciados em agosto. A conselheira Waldenise, representante do CME 

no Fórum Municipal de Educação, externou sua preocupação com a falta de 

continuidade da participação dos novos membros nas reuniões do grupo, uma vez 

que as ações do FME precisavam ser fortalecidas. Em resposta, a conselheira 

Claudia destacou de forma positiva os encontros do fórum, considerando a conjuntura 

que estamos vivendo. Acrescentou que acreditava ser possível fortalecer as ações 

daquele colegiado. A assessora técnica Roberta pontuou que ela e a conselheira 

Claudia representariam o CME e o Fórum no encontro virtual da CONAPE 2022, 

sábado, dia dezesseis de julho, apresentando o trabalho: “O plano municipal de 

educação da rede municipal de Nilópolis: em defesa de uma educação pública de 

qualidade para todos/as/es”. Em seguida, a conselheira Débora fez o convite para a 

festa julina que aconteceria no dia doze de julho do ano corrente, às dezoito horas, no 

Clube Nilopolitano. Dando prosseguimento, passou-se à ordem do dia: 1) 

Autorização da Educação Infantil do Colégio e Curso Zerhum: A assessora 

técnica Maria Odete fez um breve relato sobre as visitas realizadas na escola, análise 

dos documentos solicitados e apresentou fotos do local, declarando que a mesma 

encontrava-se em condições de funcionamento para atendimento ao público da 

Educação Infantil. Diante do exposto, o CME aprovou o parecer conclusivo favorável 

ao funcionamento do Colégio e Curso Zerhum.  2) Leitura e análise final da 

Deliberação CME nº 47/2022: A conselheira Waldenise fez a leitura das últimas 

considerações enviadas pela conselheira Eva, para discussão e votação do 

colegiado. Após os ajustes, a deliberação foi aprovada por unanimidade pelos 

conselheiros presentes.    3) Apreciação da resolução SEMED nº 06/2022: Foi dada 

ciência aos conselheiros da resolução que estabelece as diretrizes para avaliação da 

Educação Infantil, dos anos iniciais e dos anos finais do Ensino Fundamental, da 

Educação de Jovens e Adultos e da Educação Especial nas unidades escolares da 

rede pública municipal de ensino de Nilópolis. Diante do adiantado da hora, acordou-

se que ficaria para a próxima plenária a apreciação do currículo do Ensino 

Fundamental. Nada mais a relatar, foi lavrada a presente ata por Andréa Tavares, que 

secretariou a reunião, e vai assinada por todos os presentes. 

 

 


